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Сообщаю следующую информацию:

     На перекрёстке Narva mnt. Jõhvi и проезда к автостанции на расстоянии 1, 34 метра от края проезжей части, в охранной зоне  установлен LED monitor ART depo OÜ. Конструкция и сам LED monitor установлены с грубейшим нарушением всех перечисленных вами законов и требований. На данную конструкцию отсутствует разрешение на строительство, исполнительная документация отсутствует, подтверждение компетенции отсутствует (строительная лицензия у ART depo OÜ отсутствует и никогда не было, работы выполнены ими без лицензии), сертификат сварщика  выполнившего указанные работы также отсутствует, электромонтажные работы выполнены без проекта, реле утечки и заземление не установлены – обязательное требование в данном случае, электро соединения не соответствуют требованиям безопасности,  работы выполнены «электриком» без лицензии и без разрешения на эксплуатацию от инспекции Электрилеви, в регистр строений данный объект не внесён – читайте требования к строительным сооружениям соответствующей высоты. Также указанный LED monitor постоянно создаёт аварийно опасную обстановку для участников дорожного  движения, особенно в тёмное время суток, а именно: - при выезде на Нарвское шоссе у водителей отсутствует обзор на лево и на право,  указанный LED monitor отвлекает и слепит водителей из за критической близости к проезжей части. Глушит работу приборов а/м (при приближении к LED monitor прекращает работу радио или значительно подавляет его работу своим излучением), тем самым отвлекая внимание водителей на неожиданный сбой в его работе и вызванные помехи. Водители едущие в направлении светофора не видят выезжающих на главную дорогу участников дорожного движения из за закрытого поворота, внимания на светофор и из за работы LED monitorа (слепит и отвлекает информацией). Объектом повышенного внимания является находящаяся в этом месте остановка общественного транспорта, где при остановке автобуса значительно перекрывается обзор и проезжая часть дороги, а при начале его движения водители а/м обязаны уступать ему дорогу, что также повышает риски в данном месте. Рядом расположена автобусная станция,  к которой постоянно через этот перекрёсток подъезжает большое количество автобусов также перекрывающих обзор движения по второй полосе движения. При выезде этих автобусов от автобусной  станции этот LED monitor постоянно создаёт проблемы для водителей общественного транспорта и риск аварии из за отсутствия обзора влево и вправо на главной дороге… … selle aja jooksul tuleb teil tellida liiklusohutusaudit kuna LED reklaam on valgustusseade ja on teatud nurga all ka alla 10 meetri kaugusel sõiduraja välimisest servast. Соответственно упомянутый аудит, разрешающий работу этого LED monitorа отсутствует.  
      Из этого следует, что LED monitor ART depo OÜ создаёт угрозу безопасности движения, здоровью водителей и их пассажиров,  для пешеходов и животных (риск поражения электоротоком, особенно при дожде), установлен с нарушениями, разрешение на его эксплуатацию юридически ничтожно, LED monitor с буквы закона должен быть демонтирован.    
       В непосредственной близости от проезжей части по городу установлена многочисленная световая реклама ART depo OÜ – Это не нарушает вами перечисленные требования? А электро подключение соответствует безопасности? При столкновении автомобилем со световым щитом машина загорится от короткого замыкания в эл. сети и водитель сгорит по причине отсутствия реле утечек и заземления? Документация на подключение вся в порядке? Там сертифицированных электриков нет и лицензий тоже, я знаю кто там выполняет эти работы – дизайнер по образованию…  На автобусных остановках в Йыхви, также установлена световая реклама OÜ ART depo– безопасное подключение на них отсутствует, что подвергает опасности жизнь и здоровье жителей города ожидающих общественный транспорт.
     К ответу также прилагаю перечень строительных конструкций ( с рекламой) ART depo OÜ расположенных на административной территории Jõhvi Vallavalitsus, на которые также распространяются вами  перечисленные строительные требования. Скриншоты с их координатами приложены. Все эти строения в регистре отсутствуют, соответствующей исполнительной документации на них нет, надёжность фундаментов проектировщиками не подтверждена, а сами проекты с подтверждением компетенции проектировщика отсутствуют, расчётов на ветровую нагрузку нет, лицензии на установку и изготовление у ART depo OÜ отсутствуют, третьи лица с лицензиями к работам не привлекались. Всё это легко проверяется через исполнительную документацию, которую вы обязаны проверять перед выдачей разрешения на эксплуатацию и которая у вас обязана храниться . Аудита безопасности указанных конструкций нет. Разрешения на их эксплуатацию ничтожны. Конструкции должны быть снесены или на каждую из них должна быть проведена экспертиза с подтверждающими их безопасность актами (не думаю, что найдётся такой желающий брать на себя эту ответственность, особенно за несущие фундаменты..). Угроза их падения на автотранспорт на дороге при соответствующем ветре существует.
     В свете выше перечисленных грубейших нарушений законов и норм  при установке и эксплуатации ART depo OÜ LED monitor на Нарвском шоссе, Йыхви и прочих рекламных конструкций (включая остановки общественного транспорта), ваши претензии к работе  LED monitor Rakvere tn. 18, Jõhvi выглядят абсурдными, так как: 
 - LED monitor установлен на здании расположенном на перекрёстке с большим обзором во всех направлениях.                                                                                                                                              -  LED monitor расположен высоко над дорогой и не попадает в зону обзора при движении через перекрёсток, тем самым не отвлекает внимание водителей (должны следить за знаками, а не девочек с короткими юбками по сторонам глазеть, запретите ношение леггинсов и коротких юбок).                                                                                                                                           – LED monitor не расположен в охранной зоне  и не ближе 10 метров от основания конструкции до края проезжей части, фактическое удаление экрана самого LED monitora значительно превышает 10 метров от края проезжей части.                                                           – LED monitor не создаёт помех для приборов а/м. Конструкция заземлена, реле утечки установлены, электромонтажные работы выполнены по проекту фирмой обслуживающей городские электрические системы.                                                                                                                                                   – На LED monitor имеется вся необходимая строительная документация и законность конструкции подтверждена судами двух инстанций.                                                                                     – Разрешение на эксплуатацию получено в 2017 году и с того момента жалоб на его работу ни в департамент шоссейных дорог, ни в Jõhvi Vallavalitsus не поступало. Разрешение на эксплуатацию LED monitor и трансляцию рекламы было выдано архитектором  Jõhvi Vallavalitsus Andres Toome, который проиграл мне два суда в первой инстанции:                                                                                                                                                      - Один суд, там где он для людей (небескорыстно) внёс в регистр разрешение на строительство по проекту в котором отсутствовали необходимые подписи, включая ПОЖАРНИКОВ, распечатал, отдал им, они вышли за дверь, он удалил запись из регистра (разрешение на строительство выдано мошенническим путём), открывайте регистр и смотрите эти действия, там, в архиве они есть по датам и по времени. Далее люди начали строительство не имея разрешения (имея не действительное разрешение), построили, а после суда Jõhvi Vallavalitsus под разными предлогами в течении трёх лет не исполнял предписание суда о сносе не законного строения. По истечении трёх лет Jõhvi Vallavalitsus запутался окончательно в своих отказах  выполнять решение суда и строение было снесено. Вся эпопея длилась 4 года, с выдачи липового разрешения и до сноса.                                                                                                                                                                   – Второй суд, там ещё до заседания суда, по зданию Раквере,18, архитектор  Jõhvi Vallavalitsus Andres Toome , без требований судьи, отменил больше десятка своих писем от лица  Jõhvi Vallavalitsus  о репрессивных действиях  и угрозах в отношении меня и моей собственности. Суд им был полностью проигран, после чего документацию в отношении этого здания он привёл в соответствие закону (в прессе архитектор опубликовал статью с клеветой, что он смог достичь компромисса), а само здание было быстро достроено. После чего строительная комиссия выдала разрешение на эксплуатацию здания…                      У вас есть сомнение в том, что после этих двух судов данный архитектор вместе с Jõhvi Vallavalitsus, не имея полного пакета документов на LED monitor Rakvere tn. 18, Jõhvi и соответствие его всем законам и требованиям  выдал бы мне разрешение на эксплуатацию и трансляцию рекламы моей деятельности? Такой постановкой вопроса вы ставите  работу Jõhvi Vallavalitsus в разряд ОПГ, а не представителей закона. 
    Ваше требование   в письме с указанным постером не обоснованно, этот постер был опубликован к 8 марта и напрямую связан с деятельностью магазина S-Lucia Rakvere tn.18. Постер также не нарушал закон о языке.                                                                                          
Второе ваше требование …  selle aja jooksul tuleb teil tellida liiklusohutusaudit kuna LED reklaam on valgustusseade ja on teatud nurga all ka alla 10 meetri kaugusel sõiduraja välimisest servast.
Rakvere tänav on lisaks Jõhvi kõige liiklusohtlikum tänav ja me soovime olla kindlad, et selle põhjus ei ole LED ekraaniga seotud. - Является вашим личным мнением или это официальная позиция Jõhvi Vallavalitsus? В ваших требованиях от 06.11.23 об этом нет ни слова. Т.е. там у вас не получилось по «просьбе» ART depo OÜ получить для них денег с OÜ Ballenbalt, так теперь решили пойти другим путём? Там же вам 10.11.2023 было подано заявление в соответствующей форме от OÜ Kohtla-Jäärve Lombard на замену OÜ Ballenbalt . С того момента все декларации подаются от OÜ Kohtla-Jäärve Lombard уже в течении 6 месяцев, вы их принимали, тем самым подтвердили новый договор до 2028 года. Своими действиями вы ставите под сомнение доверие и законность к действиям чиновников и специалистов Jõhvi Vallavalitsus с 2017-2024 года, выдавших разрешение на установку, эксплуатацию и осуществлявших контроль за его деятельностью. Вы ставите под сомнение действия судей, решения судов и законов ЭР о соответствии LED monitor Rakvere tn.18 Jõhvi всем требованиям? (В таком случае, мне кажется, что к вам должны быть вопросы у КаПо и полиции по борьбе с коррупцией относительно вашей деятельности в этом кресле…) Вы сами опровергаете перечисленные вами параграфы и законы: - фактическое удаление LED monitora Rakvere tn.18 значительно превышает 10 метров от края проезжей части. Аварийная опасность также не подтверждена статистикой департамента шоссейных дорог, а является элементарным не соблюдением правил дорожного движения, о чём могут свидетельствовать протоколы полиции и страховых компаний, в которых указаны причины аварий на этом перекрёстке и там нет упоминаний, что водитель смотрел на рекламу, его ослепило и он совершил аварию. Также подтверждением могут являться видео записи с расположенных на перекрёстке в большом количестве видео камер, на которых будет отчётливо видно, куда смотрел водитель в момент аварии. От страховых компаний также не существует ни одного требования по регрессу за авто аварию по вине  LED monitora. Обвинять в этом меня вы не имеете права, даже занимая кресло этого чиновника.  Я сам живу на Rakvere tn.18 и на стенах моего здания установлены камеры, также мои работники прекрасно осведомлены о количестве аварий тут – окна магазина выходят на перекрёсток. И я прекрасно осведомлён о количестве аварий на круге перед виадуком Rakvere tn., Veski  tn, рядом с Jõhvi Vallavalitsus (там же находится рекламная конструкция ART depo OÜ без соответствующих требованиям документов) – это и есть самое аварийное место в городе (рядом с вами).  Там же ваш господин Наумкин умудрился дважды нарушить правила дорожного движения и только моя своевременная реакция спасла его и его автомобиль от трагических последствий ( слов благодарности и извинений в вашем доме произносить не принято). Может корень зла в этом месте установленная рядом на газоне задница из камня и этот «символ» отвлекает водителей? Делайте запрос в полицию и они «откроют вам Америку».
Avalduse esitamise arvestage, et väljastame teile lühikeseks ajaks (6 kuud) reklaamiloa ja selle aja jooksul tuleb teil tellida liiklusohutusaudit kuna LED reklaam on valgustusseade ja on teatud nurga all ka alla 10 meetri kaugusel sõiduraja välimisest servast.
Rakvere tänav on lisaks Jõhvi kõige liiklusohtlikum tänav ja me soovime olla kindlad, et selle põhjus ei ole LED ekraaniga seotud. 
      Jüri Kuzmin  Vallavara spetsialist  Jõhvi Vallavalitsus +372 529 2988
      Для обоснованности выполнения требования по проведению указанного аудита вам необходимо предоставить подтверждение своих слов, а не просто хотелку : - результаты такого аудита LED monitor ART depo OÜ и экспертное заключение о его безопасности нахождения на краю проезжей части. Подтверждение (аудит) соответствию перечисленных вами законов его и остальных их рекламных сооружений, на которые распространяются особые требования. Подтверждение из полиции, департамента шоссейных дорог и страховых компаний ваших слов, что   LED monitor Rakvere tn. 18, Jõhvi  является причиной аварий в этом месте. Чтобы мы с адвокатом тоже чётко понимали, что вы не коррупционер и не обслуживаете интересы ART depo OÜ.
      Требование проведения аудита в данном случае направлено на причинение мне материального ущерба, а в отношении чиновников Jõhvi Vallavalitsus работавших 2017 – 2024 год и покрывающих мою деятельность должно быть начато уголовное преследование по вашей инициативе (ведь это они допустили это, в том числе весь беспредел по конструкциям ART depo OÜ )... 
   Также вам должно быть известно, что счета, которые были выставлены мне Jõhvi Vallavalitsus за трансляцию рекламы ранее, были завышены минимум в два раза от фактической трансляции (смотрите правила начисления за трансляцию рекламы), но при этом мной оплачены и вами не возвращены (на это требование по возврату переплаченных денег я указывал ранее).
   Я сообщал о не допустимости лоббирования интересов ART depo OÜ. Ваши ограничения на использование указанного моего LED monitor обоснованы продвижением их интересов, поиск законного способа остановить трансляцию моей рекламы по их «просьбе», которая не нарушает закон о рекламе, а создаёт честную конкуренцию ART depo OÜ в создании ими монополии на рекламу и диктатом цен на неё. Они вынуждены снижать цены для клиентов после получения ценового предложения клиентом от меня, чтобы эта реклама не транслировалась у меня и другие клиенты не перешли ко мне. Закон должен гарантировать равный подход, но по факту используется при административном ресурсе  и вами в том числе, для покрытия многочисленных нарушений со стороны ART depo OÜ и наоборот создание проблем и репрессий в ту сторону, где всё выполнено с буквы ЗАКОНА. 
Указанные рекламные конструкции, при их высоте постоянно обслуживаются работниками OÜ ART depo с грубым нарушением техники безопасности, с раскладных лестниц, в одиночку без страховки лестницы, без использования поясов и касок, фотографии с доказательствами нарушений приложены ( это на постоянной основе при полном попустительстве и вседозволенности с вашей стороны). Вы в свои камеры всё это видите, но незаконные работы покрываете, т.е. сами это поощряете и становитесь соучастниками нарушений. В отношении установленных с нарушением законов рекламных сооружений ART depo OÜ должно быть начато расследование с дальнейшим демонтажем LED monitora Narva mnt. Jõhvi  от проезжей части и других конструкций на которые не будут предоставлены экспертные заключения.
    Ждём от вас подписанный договор от 10.11.2023 с установленным сроком в 5 лет, т.е. до 2028 года на OÜ Kohtla-Järve Lombard, чтобы у чиновника, который сменит вас в вашем кресле 202? году, не возникало вопросов на этот счёт. (Вы это должны были по закону сделать до 10.12.2023 года)
    Решение о не выдаче разрешения на трансляцию рекламы на LED monitor Rakvere tn.18 Jõhvi для OÜ Kohtla-Järve Lombard (заявление было сделано пол года назад 10.11.23, на замену разрешения OÜ Ballenbalt –( находится в стадии ликвидации)), сразу будет обжаловано в суде после получения официального отказа из за отсутствия реальных оснований. 
   Если в транслируемых постерах на ваш взгляд существует не соответствие, то сообщите не огульно как указано вами, что все не соответствуют, а с указанием конкретных пунктов, где прописаны эти несоответствия. К решению обоснованных претензий всегда подходил конструктивно.  
    Это заявление будет отправлено в департамент шоссейных дорог, в департамент по надзору за строениями, инспекцию по труду, в полицию по борьбе с коррупцией и в КаПо.  Они будут вам благодарны за полученные сведения.  

Приложение: 
- 9 скриншотов.
- фото LED monitor ART depo OÜ, Narva mnt. Jõhvi
- 7 фото где на  рекламной конструкции расположенной на Jaama tn. Работники  ART depo OÜ производят замену баннера в ветреную погоду с грубейшим нарушением техники безопасности (высота конструкции превышает 5 метров, другие выше 6 метров).
- Заявление OÜ Kohtla-Järve Lombard.
- Декларация 12/24 OÜ Kohtla-Järve Lombard.
- Ответ 10 ноября 2023 г. в 11:44 на ваше письмо 06.11.23.


 /Подписано дигитально/.
Oleg Šilov   ( Juhatajaliige) 
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